
SCADENZE A CARICO DEI GESTORI 

Scadenza Adempimento 

30 gennaio 
 

Modello 21 (Conto della gestione di tutto l’anno precedente). La dichiarazione va 
compilata, stampata, firmata e inviata a protocollo.palmi@asmepec.it  
(La trasmissione del documento alla Corte dei Conti sarà a cura del Comune) 

15 febbraio 
 

Dichiarazione imposta di soggiorno relativa al mese di gennaio 
                        + 
Versamento della relativa imposta 

15 marzo 
 

Dichiarazione imposta di soggiorno relativa al mese di febbraio 
                        + 
Versamento della relativa imposta 

15 aprile 
 

Dichiarazione imposta di soggiorno relativa al mese di marzo 
                        + 
Versamento della relativa imposta 

15 maggio 
 

Dichiarazione imposta di soggiorno relativa al mese di aprile 
                        + 
Versamento della relativa imposta 

15 giugno 
 

Dichiarazione imposta di soggiorno relativa al mese di maggio 
                        + 
Versamento della relativa imposta 

30 giugno 
 

Dichiarazione annuale riepilogativa all’Agenzia delle Entrate relativa all’anno 
precedente  

15 luglio 
 

Dichiarazione imposta di soggiorno relativa al mese di giugno 
                       + 
Versamento della relativa imposta 

15 agosto 
 

Dichiarazione imposta di soggiorno relativa al mese di luglio 
                       + 
Versamento della relativa imposta 

15 settembre 
 

Dichiarazione imposta di soggiorno relativa al mese di agosto 
                       + 
Versamento della relativa imposta 

15 ottobre 
 

Dichiarazione imposta di soggiorno relativa al mese di settembre 
                       + 
Versamento della relativa imposta 

15 novembre 
 

Dichiarazione imposta di soggiorno relativa al mese di ottobre 
                       + 
Versamento della relativa imposta 

15 dicembre 
 

Dichiarazione imposta di soggiorno relativa al mese di novembre 
                       + 
Versamento della relativa imposta 

15 gennaio 
 

Dichiarazione imposta di soggiorno relativa al mese di dicembre dell’anno precedente 

                       + 
Versamento della relativa imposta 

  

NOTA BENE: 

1. Accedendo al portale StayTour è possibile scaricare la “Guida al software StayTour per la 
gestione dell’imposta di soggiorno”. 

2. Tutte le dichiarazioni  (anche quelle del 31 gennaio per la Corte dei Conti e del 30 giugno 
per l’Agenzia delle Entrate) devono essere presentate esclusivamente in via telematica 
accedendo con SPID al portale “StayTour -imposta di soggiorno” al link https://imposta-
soggiorno.org/palmi/       .Le dichiarazione devono essere trasmesse anche se non sono 
registrate presenze di ospiti (importo pari a zero). 

3. Il versamento dell’imposta dovuta deve essere fatto tramite pagoPA direttamente dal portale 
“StayTour -imposta di soggiorno” al link https://imposta-soggiorno.org/palmi/       

4. Dal software sarà possibile effettuare tutti i calcoli per il versamento dell’imposta.  
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